

調查報道

香港文匯報訊（記者齊正之、張得民）為期兩周的區議會選舉提名期已開始，各政黨及團體紛紛宣佈派人參選。一些激進組織成員近期也紛紛企街派發宣傳單張，政界預計他們是為參加區選作準備。據了解，目前已有十餘名激進的「本土派」及「港獨」組織成員有意參選（見表），而本報調查發現，這些有意參選者中，不少人曾多次參與「反水貨客」、「鳩鳴」及到學校鬧事等活動，有些人更曾公開展示支持「港獨」的龍獅旗。有現任區議員在接受本報訪問時直言，區議會是維繫社區的紐帶，對維護香港社會穩定非常重要，如果任由「港獨」成員等激進分子進入區議會，不但不能做好社區工作，更會嚴重破壞香港社會穩定。

激進勢力擺陣 圖謀滲透區會

「熱狗」擬攻6選區 議事場恐淪暴力場



■「熱血公民」核心成員鄭松泰今年6月4日組織反中國政府的活動。



■「香港本土力量」主席何志光可能參加區選，他站在以自己的斯文相為背景的街頭上咪咪。



■「香港本土力量」核心成員洗偉賢今年6月4日在維園參與一個反中央政府的集會活動。



■「本土民主前線」梁天琦今年7月28日參與衝擊港大校委會會議廳行動。



■梁志恒今年9月6日戴着口罩組織「光復上水」抗議活動。



■蔡朗雲今年9月6日參加「光復上水」活動。



■梁金成今年5月30日到中環參加一個抗議遊行時，打着一面龍獅旗。



■楊偉業今年2月1日參與民陣大遊行時，在人群中揮動龍獅旗。

熱狗蟲擬挑戰 AV 仁

據本報了解，目前至少有6個激進組織及「港獨」組織有意派人參加今年的區議會選舉。一些人雖還沒有正式宣佈參選，但卻紛紛以「社區主任」身份，甚至直接以激進組織的旗號到相關選區派發單張，其中以「熱血公民」最為高調。目前是理工大學講師的「熱血公民」成員鄭松泰，雖然不住在新界西，過去一個月以來卻經常到屯門樂翠選區派發宣傳單張，外界分析，花名「熱狗蟲」的鄭松泰將會為「熱血公民」掛帥到該區參選，而最大對手是已獲提名爭取連任、有「AV 仁」之稱的民主黨前主席何俊仁。此外，在「熱狗」（「熱血公民」俗稱）中名不經傳的黃潤基、梁祐敬、李政熙等近日先後在其社交網絡平台上貼出打扮斯文的「標準照」，以及在某些選區的企街相，似乎也為參選作準備。

不過，「斯文打扮」並不能掩蓋他們過往參與涉嫌破壞社會秩序的激進行動，以及反對中央政府的行為。作為「熱狗」骨幹的鄭松泰就多次組織及參與包括反水貨客等敵視內地遊客的激進行動，譬如，在今年3月1日，鄭松泰就帶領組織激進分子到元朗進行所謂「光復行動」。在今年6月4日，他也公開叫囂反對中央政府的言論。就算是日前發生音樂工作者不滿港鐵職員拒絕大型樂器進入車站的事件，與音樂工作無關的鄭松泰也不忘「抽水」，當日在 facebook（面書）上

更呼籲支持者到其他車站「反水貨客」。至於近日積極在鴨脷洲利東東派單張的黃潤基，本報發現，外表胖乎乎的他，原來也曾參加過今年3月1日「熱狗」組織的「光復元朗」行動，當日他為免被人認出，戴着口罩混在「熱狗」隊伍中。今年7月及8月，在「熱狗」的「抗議」街站中可見到他的身影。

消息人士透露，「熱狗」擬在6個選區參選，但至今仍無宣佈派人參選，一方面是等候歐選的「首領」黃洋達返港後正式宣佈；二來也想盡可能押後報名，因為按照選舉條例，如果某人一旦報名參選，作為其宣傳工具的面書也有可能會計入選舉宣傳開支，為免麻煩，因此候選人不會像平日一樣發放涉及選舉的資料。「但熱狗根本有地區基礎，但牠如果有面書，係淨係靠幾日企街派單張宣傳，可以話完全有效果。」

何志光觀塘派單張

至於另一個激進組織「香港本土力量」頭目何志光（CK）及洗偉賢（Simon），據悉也在積極部署參選，而最有可能參選的地區會是觀塘及黃大仙。一些在觀塘和黃大仙的街坊稱，何志光和洗偉賢近日都一身斯文打扮，並點頭哈腰地向路過者派單張，但似乎沒有多少人願意接收。據本報翻查資料，何、洗兩人是近月才冒起的人物，多次參與及組織抗議活動，其中何志光最

「得意之作」，是在今年6月6日到上水一家小學門口抗議，無中生有地指該校欲接收一名滯港男童入讀，由於這些兇悍的抗議者在學校大門貼滿了抗議標語，當場嚇哭了一名返學的女童。至於洗偉賢其兇悍形象與何志光不遑多讓，並多次出現在旺角步行街的抗議活動中。

組織上月初「光復上水」行動的「本土同盟」梁志恒，近日也除下在抗議活動時一直佩戴的口罩，在石硤尾屋邨街道旁擺攤。另一名成員蔡朗雲據悉也將到何文田參選。資料所見，蔡朗雲多次參與「反水貨客」、「旺角「鳩鳴團」等「本土派」的搞事活動。

梁金成料北區參選

當然，論到其中一名最老資格的激進分子，就非「北區水貨客關注組」召集人梁金成莫屬。綽號「金金大師」的梁金成，早在2012年就組織了一個極端敵視內地遊客的「驅蝗行動」，這些年也經常見到他混跡於各抗議遊行中。據說，他之所以搞這麼多抗議活動，都是為了想增加知名度到上水參選。

對於如此多激進分子擬參加區選，有媒體分析稱，激進派欲爭區選，一方面是想增加曝光率，以便宣傳激進主張，另一方面，也希望晉身區議會，能增加更多經濟上的資源，為參加明年的立法會選舉打基礎。

激進組織成員 預料參選選區

組織	姓名	選區
熱血公民	鄭松泰	屯門樂翠
熱血公民	黃潤基	南區利東
熱血公民	梁祐敬	黃大仙慈雲西
熱血公民	李政熙	上水天平西
香港本土力量	洗偉賢	觀塘翠屏
香港本土力量	何志光	黃大仙龍上
本土民主前線	梁天琦	九龍城土瓜灣北
本土同盟	梁志恒	深水埗石硤尾
本土同盟	蔡朗雲	九龍城何文田
北區水貨客關注組	梁金成	北區彩園
城邦派	鍾銘麟	油尖旺櫻桃
城邦派	楊偉業	沙田某選區
城邦派	王洪基	不詳
城邦派	祖利安	不詳



■今年2月1日，「熱血公民」和「本土民主前線」成員在大埔港鐵站外先滋擾別人的街站而引發衝突，再與警方衝突，6名警務人員受傷。 資料圖片

政界：選民應拒激進分子

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）對於激進組織及「港獨」組織成員擬參加區選，不少政界人士在接受本報訪問時指出，這些所謂「本土派」參選的目的就是為了搞「港獨」。選民不應該讓這些破壞香港穩定的激進分子進入議會。

「本土派」善於包裝自己，常以所謂「本土利益」吸引部分「唔睇報紙，唔留意時事，唔讀書，但又好「熱血沸騰」的市民」。港區全國人大代表、香港中旅集團董事盧瑞安指出，「『本土派』其實是『港獨』的影子，他們時常以所謂『本土』作為幌子，妄想將『台獨』思潮搬到香港。」盧瑞安說，「本土派」透過一些傳媒的宣傳，讓一些市民誤以為「他們為市民爭取權益」，因此，選民應投下智慧的一票，拒絕這些激進分子進入議會。」

盧瑞安：應效法星洲

盧瑞安表示，區議會是日後各個選舉的踏腳石，民眾理應小心守着區選防線，不要讓香港的前途走上歪路。他更以新加坡為例，「新加坡的市民就非常聰明，不投反對派，因他們心知投反對派便會令國家永無寧日，」故他再次呼籲市民應參考星洲的例子。

工聯會立法會議員麥美娟亦指出，面對「傘後組織」、「本土派」蜂擁參選區議員，「相信市民的眼睛是雪亮的」，會選出那些真正關注及了解民生的議員，並為他們服務。她亦自言，傳統的建制派應繼續做好自己，專注、積極觀察民生議題，相信市民亦會投票選出適合自己的議員。

屯門區議員陳雲生表示，對於支持「港獨」的「本土派」、激進反對派擬參加區選，他亦感到憂慮，「受到港英殖民的管治，這些所謂本土派一旦進入議會，將會更加令『去中國化』意識傳播，並吸引少數不理性的市民支持。」

不過，陳雲生認為，市民經歷過去79天的違法「佔領」行動、反對派在立法會拉布、「鳩鳴團」橫行及多位反對派議員、「佔中三丑」等相關人士懷疑涉及收受黑金的社會氛圍，相信理性、有智慧的市民，懂得選擇值得支持的候選人。

區選勝算低 慘敗有前科

對這次激進派擬派成員「空降多區」參與區選，外界預料，就算他們真的參選，由於幾乎沒有地區工作根基，相信很難闖關而出。其實，早在2011年的區議會選舉以及2013年的一次區議會補選中，激進派也曾高調派人參選，結果全部遭遇慘敗，有些連參選按金也被充公。

在2011年11月舉行的區議會選舉中，激進反對派組織「人民力量」成員陳偉業仗着自己是立法會議員，以「票債票償」為口

號空降屯門樂翠選區，結果在3,656張選票中，僅得到303張選票，得票率不足8.3%，在三名參選者中，排名榜末。

在2013年10月的油尖旺區議會界人士補選中，以「粗口」而廣為人知的激進組織「蘭花系」自以為有一定號召力，於是就派出陳文空參選。雖然「蘭花系」成員全力助選，但最終在2,593張選票中，陳文只得可憐的30票，得票率僅1.16%，連3,000元參選按金也被充公。 ■齊正之

「雲名單」陀衰家？「陳國師」逐門徒！

香港文匯報訊（記者 張得民）被信徒們封為「國師」的「城邦論」作者陳雲，早前高調宣佈將派出旗下弟子參加區選。不過，由於主張「建國」的「城邦論」一直遭到社會的廣泛譴責，就算傳言中有三四人擬響應「國師號召」，也遭到「同門」師兄弟的恥笑。陳雲大怒之下，宣佈將這些恥笑者「逐出城邦」。

為宣揚「城邦論」，陳雲一直在積極部署參加今年區議會及明年的立法會選舉，他早在今年7月就透露，將會派出五、六人

參加區選。不過，「只聞樓梯響，不見人下來」，雖然陳雲努力催谷，但至今響應者並不多。有了解內情的人直言，陳雲所主張的「城邦建國論」對區選來說，無疑是一劑毒藥，「明知會死，點解仲要自己去送死？」

由於少人響應，陳雲在無奈之下，可能會推出綽號「昭明公主」的「易服男」鍾銘麟（又名「楊芷晴」）、綽號「哈比將軍」的楊偉業、綽號「天河明人」的王洪基以及綽號「護國法師」的祖利安參選。

網民：城邦未出師 國師先斬人

不過，由於有些人的宣傳條幅所用的字眼太過「異類」，就連一些「城邦派」的追隨者也「有眼睇」。早前，曾是陳雲信徒的「香港本土力量」核心人物何志光及洗偉賢在 facebook 上指如派出該四人參選「將會影衰晒城邦派」。但有關言論惹得陳雲「龍顏大怒」，公開宣佈將該兩人「逐出門牆」。對此，有網民戲言：「城邦未出師，國師先斬人。」